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RESPUESTA DEL GOBIERNO 

 
 

  
(684)  PREGUNTA ESCRITA SENADO 

 

684/38105 a 684/38107 

 

 
 

25/03/2021 

 
89547 a 89549 

 

AUTOR/A: HEREDIA DÍAZ, Miguel Ángel (GPS)  

 

RESPUESTA: 

 
En relación con el asunto interesado, se señala que las obras para la reforma 

integral de la estación de Torremolinos, una de las principales estaciones del Núcleo de 

Málaga en cuanto a volumen de viajeros, se iniciaron en mayo de 2019 y se prevé una 
inversión de 4.588.368,13 euros. La remodelación prevista contempla actuaciones 

destinadas a lograr la plena accesibilidad para el viajero y la mejora del servicio al 
cliente.  

 
Esta reforma integral, una vez finalizada, permitirá crear un itinerario accesible 

que comunicará el nivel de la calle con el vestíbulo y el acceso al andén, para lo que se 
instalarán nuevos ascensores y escaleras mecánicas. Además, está previsto realizar el 

recrecido de andenes para mejorar el acceso al interior del tren, con encaminamientos 
podotáctiles y bandas de señalización de emergencia que harán de los andenes espacios 
más accesibles. 

 
Asimismo, el proyecto incluye la sustitución de la iluminación existente por una 

nueva eficiente (Led), nuevos sistemas de salidas de emergencia y seguridad, la 
instalación de una nueva línea de tornos de control de acceso al interior de la estación y 

la ejecución de nuevos sistemas de información al viajero (megafonía y 
teleindicadores).  

 
La mejora de la prestación del servicio se completará con la instalación de un 

moderno equipamiento, con nuevo mobiliario y señalización (bancos, papeleras y 

expositores informativos, etc.). 
 

Esta actuación y otras forman parte de la inversión total prevista por el Grupo 
RENFE-Operadora en la provincia de Málaga, cuyo presupuesto para el ejercicio 2021 

es de más de 32 millones de euros, lo que supone un incremento del 270% respecto al 
presupuesto de 2018. 
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Se informa que durante el periodo 2012-2018 no constan inversiones en la citada 
estación salvo aquellas de mantenimiento ordinario. 

 
 

Madrid, 14 de mayo de 2021 


